



Председатель Следственного комитета поручил провести проверку по факту возможного нарушения прав ребёнка-инвалида в Рязанской области



В средствах массовой информации сообщается, что в Рязанской области девочка-инвалид из-за отсутствия пандуса в подъезде жилого дома практически лишена возможности выходить на улицу.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ по Рязанской области Никешкину В.А. провести процессуальную проверку и доложить о принятом решении. Ход проведения проверки будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1821339>